

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

30. 01.	NED	IV. NEDJELJA KROZ GODINU	10.00	+ DRAGAN MILIĆ PRO POPULO
31. 01.	PON	sv. Ivan Bosco, <i>prezbiter</i>	18.30	+ NIKOLA PIVIĆ
01. 02.	UTO	svagdan	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
02. 02.	SRI	PRIKAZANJE GOSPODINOVO - SVIJEČNICA (župno zemljište)	18.30	- NA NAKANU MOLITVENOG VJENČIĆA SV. JOSIPA
03. 02.	ČET	SV. BLAŽ biskup OBRED GRLIČANJA (župno zemljište)	18.30	+ JANJA I STJEPAN KARAPANDŽIĆ
04. 02.	PET	svagdan	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
05. 02.	SUB	SV. AGATA <i>djevojica i mučenica</i>	18.30	- NA NAKANU
06. 02.	NED	V. NEDJELJA KROZ GODINU	10.00	+ FABIJAN KURTANJEK I + IZ OB. KURTANJEK I KUĆA PRO POPULO

**ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO**
Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
tel. 01/8894-555
zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
www.zupa-ivanmerz.hr
Račun Župe: IBAN HR732360001102194051



**ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO**

Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!

**IV. NEDJELJA KROZ GODINU
GOD. V., BR. 07 (C)**

DOBRO JE ZNATI! Naime, mnogi vjernici se pod misom drže za ruke, kleče dok drugi stoje, Očenaš mole raširenih ruku... Sve to može se činiti u privatnim pobožnostima, na molitvenim susretima van liturgije, ali pod misom bi se svi trebali ponašati ujednačeno, jer je to ujednačeno ponašanje simbol jedinstva Crkve. Ja sam izvukao samo neke dijelove iz tri članka koje i samo možete pronaći na internetu. Upišite: "Zašto laici ne drže raširene ruke za vrijeme Očenaša?"

Iz prvog članka: Nešto što se također može primijetiti tijekom Molitve Gospodnje jest da ljudi podižu svoje ruke kao što to čini svećenik. To također nije ispravno. Tijekom mise, laici ne bi smjeli činiti geste koje su pridržane svećeniku. Isto tako ne smiju govoriti riječi i molitve svećenika, brkajući opće svećenstvo s ministerijalnom žrtvom. Samo svećenik širi svoje ruke i najbolje je da vjernici ostanu kako jesu ili sklope ruke na molitvu jer unutarnja je vjera, koju Bog vidi, ona koja je važna. Svrha vanjskih gesti svećenika tijekom mise ponajprije je da vjernici vide da je svećenik osoba koja je određena da posreduje za njih. Širenje ruku na molitvu je bio običaj u ranoj Crkvi, ali u kontekstu molitvenog kruga ili privatne molitve ili nekog drugog neliturgijskog događaja, ne tijekom mise. Geste tijekom mise su precizne, i za svećenika i za vjernike. Svaka osoba čini ono što je određeno njoj ili njemu. Vjernici ne bi smjeli kopirati svećenika: geste vjernika tijekom mise su njihovi odgovori, pjevanje i pozicije. I držanje za ruku i podizanje ruku tijekom molitve Gospodnje su, za vjernike, neliturgijska praksa – iako im to nije izričito zabranjeno u misalu, nije prikladno za zdravu liturgiju. vlč. Henry Vargas Holguin | Aleteia.com

Iz drugog članka – Sama gesta sklopljenih ruku u kršćansku je liturgiju i duhovnost ušla kasnije iz građanskog života u doba feudalizma kada je primatelj feuda trebao sklopiti ruke i staviti ih u ruke vlasnika posjeda izražavajući time povjerenje i vjernost svome gospodaru. Zbog toga, s pravom možemo reći, da držeći sklopljene ruke, svatko od nas vjernika, stavlja svoje ruke u Kristove i predaje se njegovu vodstvu i obećavamo mu vjernost kad u svakoj molitvi sklapa ruke. Učitelji duhovnog života naglašavaju da sklopljene ruke pomažu u sabranosti i fizički povezuju cjelokupno tijelo. Razborito je iz tih razloga, ponizno i poslušno činiti prema uputama Crkve. To znači da svećenik moli Molitvu Gospodnju raširenih ruku, a vjernik laik, sklopljenih ruku, pri čemu sklopljene ruke ne umanjuju vrijednost molitve, već suprotno, pokazuju predanje Kristovu vodstvu koji po/u svećeniku (in persona Christi) tada moli. Svako širenje ruke naroda Božjega unutar mise ukazuje na nerazumijevanje geste sklopljenih ruku, prisvajajući ministerijalno-svećeničku gestu raširenih ruku koja u ime Krista traži obećanje vjernosti na što upućuju sklopljene ruke vjernika kao dionika euharistijskog slavlja. Fra Mate Bašić

NEDJELJNO EVANĐELJE

U ono vrijeme: Isus progovori u sinagogi: »Danas se ispunilo Pismo što vam još odzvanja u ušima.« I svi su mu povlađivali i divili se milini riječi koje su tekle iz njegovih usta. Govorahu: »Nije li ovo sin Josipov?« A on im reče: »Zacijelo ćete mi reći onu prisposobu: Liječniče, izliječi sam sebe! Što smo čuli da se dogodilo u Kafarnaumu, učini i ovdje, u svom zavičaju.« I nastavi: »Zaista, kažem vam, nijedan prorok nije dobro došao u svom zavičaju. Uistinu, kažem vam, mnogo bijaše udovica u Izraelu u dane Ilijine kad se na tri godine i šest mjeseci zatvorilo nebo pa zavlada velika glad po svoj zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio poslan Ilija doli k ženi udovici u Sarfati sidonskoj. I mnogo bijaše gubavaca u Izraelu za proroka Elizeja. I nijedan se od njih ne očisti doli Naaman Sirac.« Čuvši to, svi se u sinagogi napune gnjevom, ustanu, izbace ga iz grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen njihov grad da ga strmoglave. No on prođe između njih i ode. (Lk 4, 21-30)

UPOZNAJ KATEKIZAM KATOLIČKE CRKVE

Prije svega Crkva je ta koja vjeruje i tako vodi, hrani i podržava moju vjeru. Crkva je prije svega ta koja svugdje priznaje Gospodina (»Tebe po svem svijetu sveta ispovijeda Crkva«, pjevamo u himnu »Te Deum«), a s njom i u njoj bivamo i mi privučeni i privedeni da ispovjedimo to isto: »Vjerujem«, »Vjerujemo«. Po krštenju od Crkve primamo vjeru i novi život u Kristu. U »Rimskom obredniku« krstitelj pita krštenika: »Što išteš od Crkve Božje?« A odgovor je: »Vjeru«. – »Što ti daje vjera?« – »Život vječni.« (KKC 168)

STEPINAC O OBITELJI

Žena nije Majka samo u tjelesnom smislu; njezino majčinstvo svojom toplinom, ljubavlju i beskrajnom požrtvovnošću obuhvaća čitav život čovjeka, u svim njegovim fazama. Bez žene - majke u ovom punom smislu riječi mi ne bismo imali ni Augustina, ni Akvinca, ni Petra Zrinjskoga ni Franu Bulića, da drugih i ne spominjem.

Govor na sastanku Društva biskupijskog okružja katoličkih žena u Zagrebu, 26. travnja 1936.

AKTUALNOSTI

- Župni ured uređuje redovito od utorka do petka od 17.00 do 18.00 sati. Od 18.00 sati je prilika za svetu ispovijed.
- Kateheza za Prvopričesnike i Krizmanike je po redovitom rasporedu.
- **Euharistijskog klanjanja ovaj tjedna neće biti jer je misa na župnom zemljištu.**
- Ovaj tjedan pred nama je blagdan Prikazanja Gospodinova – Svijećnica te sv. Blaž, svete mise slave se u 18.30 sati na župnom zemljištu. Svijeće će se moći nabavit prije misnog slavlja a na spomendan sv. Blaža nakon mise slijedi blagoslov grla – obred grličanja.
- Isusovi prijatelji u mjesecu veljači svoje susrete imaju 05. i 19. veljače. Potičem roditelje da dovedu svoju djecu na katehezu.
- Dana 26. siječnja dobili smo suglasnost Nadbiskupskog duhovnog stola za slavlje Sv. Potvrde u subotu 23. travnja 2022. godine u 10.00 sati u crkvi Bezgrešnog začeca BDM na Malešnici - Oranice pod uvjetom da se slavlje može organizirati uz dosljedno poštivanje Odluka Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske te propisanih Preporuka i uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo koje u tome trenutku budu na snazi te suglasnosti roditelja da njihovo dijete sudjeluje u pripremi i da u danom terminu primi Sv. Potvrdu. (suglasnosti su ispunjene prilikom e-prijava)

MISLI IVANA MERZA



Bog hoće da vodi ljude pomoću ljudi.